

世界跳水系列賽獎牌榜遙遙領先

■秦凱(下)/羅玉通
在比賽中。新華社

中國奪

■何姿(左)接受教練指導。新華社



2011年世界跳水系列賽首戰莫斯科站比賽
當地時間19日落下帷幕。中國跳水隊在有中國隊員參賽的七個項目中均順利奪冠，最終以7金1銅在獎牌榜上遙遙領先。其中小將邱波在男單十米台的角逐中以607.60分的戰績成為新規則實施後首位在國際大賽中得分超過600分的選手，同時也為中國隊奪得系列賽歷史上的第100枚金牌。

史上第100金

邱波18個10分創新猷

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）2011年世界跳水系列賽莫斯科站的比賽19日落下帷幕，在男子10米台決賽中，中國18歲小將邱波以607.60分破紀錄的成績力壓世界冠軍戴利和世界盃冠軍克萊恩奪冠，成為新規則實施後首位在國際大賽中得分超600分的選手，同時也為中國隊奪得系列賽歷史上的第100枚金牌。

自田亮離開國家隊後，男子10米台便成了中國跳水隊最薄弱的環節。邱波的崛起，無疑如久旱逢甘霖般為中國隊在明年倫敦奧運上帶來金牌新希望。

2008年在全國跳水錦標賽上，邱波首奪全國冠軍。去年7月的羅馬游泳世錦賽，面對世界列強，邱波在最後一跳出現重大失誤，令英國名將戴利後來居上奪走金牌。不過，邱波的出色表現和過人天賦得到國家隊教練組認可，他與火亮一起組成中國跳水隊男子10米台雙保險。

目前的世界跳水界，男子項目都是以難度搶分。秘密磨劍的邱波，19日終在今年首站世界系列賽——莫斯科的比賽中憑高難度動作及穩定發揮，以607.60分的高分奪冠。國際泳聯在其官方網站這樣寫道：「創造了新的非官方紀錄，六跳有四跳得分超過了100分，18個10分太令人難以置信了（準決賽2個），在五跳結束後已經提前將冠軍收入囊中。」

WORLD SERIES 2011



■邱波在頒獎台上接受眾人的祝賀。
新華社

19 日進行了四項決賽。在首先進行的女子個人3米板決賽中，中國姑娘何姿優勢明顯，以371.40分順利奪冠。意大利名將卡格諾托和加拿大的阿貝爾分列第二和第三。中國名將吳敏霞沒有參加這項比賽。

在男子雙人3米板比賽中，中國組合秦凱/羅玉通遇到烏克蘭組合克瓦沙/普里戈羅夫和德國組合豪斯汀/菲克的挑戰，不過他們憑藉穩定發揮摘得桂冠。由37歲老將薩烏丁領銜的俄羅斯組合排名第四。

在女子雙人10米台決賽中，中國組合陳若琳/汪皓實力明顯高出一籌，以巨大的優勢奪冠，成績為366.42分。來自加拿大和澳洲的組合分獲第二和第三。

下站移師北京水立方

在男子個人10米台決賽中，中國運動員邱波狀態神勇，獲得607.60的驚人高分奪冠，這也是中國

跳水隊參加世界跳水系列賽以來累積取得的第100枚金牌。德國名將克萊恩和東道主選手尼巴耶夫分獲亞、季軍。

在18日進行的首日爭奪中，也決出了四個項目的冠軍。在男子個人3米板比賽中，中國運動員秦凱奪得冠軍，隊友何冲獲得季軍。在女子個人3米板決賽中，中國組合何姿/吳敏霞優勢明顯，順利奪冠。在男子雙人10米台比賽中，古巴、德國和俄羅斯組合分獲前三名，中國未參加該項目比賽。在女子個人10米台的比賽中，中國姑娘陳若琳摘得桂冠。

這樣，中國跳水隊在本站比賽的成績為7金1銅，在獎牌榜上遙遙領先。

莫斯科站比賽是2011年世界跳水系列賽首站比賽。第二站將於3月25日至26日移師北京舉行，屆時中國隊將以全明星陣容參賽。第三站和第四站比賽將於4月分別在英國和墨西哥舉行。

■新華社

■邱波以破紀錄的姿態奪冠。新華社

■陳若琳/汪皓奪女子雙人10米跳台冠軍。新華社

■何姿(左)接受教練指導。新華社

丁俊暉摔桿認輸

比賽太多感壓抑

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）2011年桌球中巡賽張家港站，19日晚展開八強爭奪。在一場焦點戰中丁俊暉以2：4不敵新疆選手曹新龍無緣八強。據搜狐體育報道，貴為世界排名第五的丁俊暉（右圖）在第六局35：36落後的情況下，竟然將球桿摔在球檯上認輸。事後，「小丁」在個人微博上解釋道：「今天輸掉了比賽，完了以後感覺對觀眾很不禮貌，心裡很壓抑，今晚打球就好像是自己在折磨自己，我無法集中精神，可能是今年比賽太多了，在這個後半階段的賽程有點心不在焉，很多次一覺醒來感覺賽季已經結束了，我從來沒有一年參加過這麼多的比賽，以後還會更多，我只能一點一點的去適應，我的性格還是比較固執的，有些事情強起來不考慮後果就會去做，我本來不想來打比賽的，在這之前一點都沒有練球，在英國的時候我就準備回國練上一段時間然後準備月底的中國公開賽，結果回來的日程跟我想的完全不一樣了，我不知道月底的比賽能不能調整得過來，我現在一點心情都沒有，希望大家理解我。」

當晚的比賽，雙方在首四局戰成2：2平手，關鍵的第五局，丁俊暉率先得33分，之後曹新龍清彩球時失誤，丁俊暉獲得清拾良機，惜因低級失誤僅得2分，曹新龍以64：35取勝。

此後丁俊暉的情緒開始失控。第六局，丁俊暉冒險開桿打散紅球，曹新龍拿下36分後轉入防守，丁俊暉抓住機會連得35分，在打綠球時又一次失誤。此時丁俊暉突然將球桿摔在檯面

上選擇認輸。曹新龍4：2獲得比賽的勝利。

賽後，「小丁」在自己的微博中解釋道：「今天輸掉了比賽，完了以後感覺對觀眾很不禮貌，心裡很壓抑，今晚打球就好像是自己在折磨自己，我無法集中精神，可能是今年比賽太多了，在這個後半階段的賽程有點心不在焉，很多次一覺醒來感覺賽季已經結束了，我從來沒有一年參加過這麼多的比賽，以後還會更多，我只能一點一點的去適應，我的性格還是比較固執的，有些事情強起來不考慮後果就會去做，我本來不想來打比賽的，在這之前一點都沒有練球，在英國的時候我就準備回國練上一段時間然後準備月底的中國公開賽，結果回來的日程跟我想的完全不一樣了，我不知道月底的比賽能不能調整得過來，我現在一點心情都沒有，希望大家理解我。」



■第九屆全國越野跑錦標賽在貴陽揭幕。新華社

中長跑國少國青將成立

據新華社20日電 國家體育總局田徑運動管理中心官員日前表示，正在考慮成立中長跑國少隊和國青隊。與此同時，旨在選拔和培養優秀中長跑和馬拉松運動優秀苗子的「高原開發計劃」也已正式啟動。

國家體育總局田徑運動管理中心訓練一部部長胡新民在接受新華社記者採訪時透露，經過兩年的醞釀和籌備後，貴州等省已率先啟動「高原開發計劃」，目前該項目主要在貴州、雲南、甘肅、青海四省實施。國家體育總局田徑運動管理中心將通過提供教練培訓、經費投入等方面支持，和各地體育部門共同合作，採取體教結合的方式，選拔當地12歲至13歲的孩子參加中長跑運動系統訓練。

胡新民表示，國家體育總局田徑運動管理中心正考慮成立中長跑運動的國少隊和國青隊，進行短期集訓和參加國際比賽，而這些「國家隊」將重點從參與「高原開發計劃」的省份選拔年輕運動員，「希望借助『高原開發計劃』，對中長跑運動優秀苗子系統訓練5年左右時間，爭取培養出一批世界級高水準中長跑和馬拉松運動員」。



林丹忙賺錢 缺席「林李大戰」

香港文匯報訊（記者 敖敏輝 廣州報道）19日，2011年中國羽毛球超級聯賽結束了第8輪角逐，廣州粵羽俱樂部恆大隊在主場以5：0大勝八一隊。由於林丹在外趕拍廣告，備受矚目的「林李大戰」並沒有上演，代表廣州粵羽參賽的馬來西亞名將李宗偉變身「戰鬥機」表現搶眼，不及半小時便以2：0取勝。

李宗偉的對手是八一隊小將羅成，這位世界第一並非浪得虛名，他以21：10迅速拿下首局。儘管高超的球技讓現場球迷大呼過癮，不過，比賽雙方的實力差距實在太大，21：9，李宗偉輕取第二局。回到休息室，不斷有球迷拿着球衣找他簽名，而平易近人的李宗偉來者不拒。「我估計十幾分鐘簽了100件，真是沒辦法，廣州球迷太熱情了。」

■李宗偉上陣羽超。

新華社

恆大單場贏球獎500萬



■恆大董事局主席許家印(右)與球員部林握手。新華社

新華社

香港文匯報訊（記者 敖敏輝 廣州報道）近日，恆大集團再出狠招，在恆大足球俱樂部召開的新賽季全體會議上，俱樂部董事長劉永灼宣佈，為了激發球員全力爭勝的決心，球隊每贏一場比賽，恆大集團獎勵500萬，同時，輸球則罰300萬。

縱觀各支球隊歷史，恆大設立的500萬人民幣聯賽單場贏球獎金不僅大幅度刷新了中超紀錄，而且幾乎迫近歐冠聯賽32強小組賽的贏球獎金80萬歐元（約739萬人

民幣），此外輸球扣罰獎金也創下了中國職業足球的先河。恆大新賽季的聯賽獎金方案具體為：每勝一場獎勵人民幣500萬元，每平一場獎勵100萬元，每負一場則扣罰300萬元；每五場結算一次獎金，整個聯賽共結算六次；獎勵上不封頂，扣罰直至聯賽獎金扣完為止。

對於俱樂部的這種獎懲政策，隊員普遍表示能夠接受。隊長鄭智認為，「這是讓我們打好比賽的一個激勵。」鄧林也表示，「這種制度能夠讓我們球員更有動力和壓力去踢好比賽，激勵我們更加勇猛地投入比賽。獎金是次要的，贏球才是主要目的。」

主帥李章洙的話最實在：「這也是對球員的一種鼓勵，如果輸球輸得多了，他們也沒資格去拿這些獎金。」

香港文匯報訊（記者 敖敏輝 廣州報道）

近日，恆大集團再出狠招，在恆大足球俱樂部召開的新賽季全體會議上，俱樂部董事長劉永灼宣佈，為了激發球員全力爭勝的決心，球隊每贏一場比賽，恆大集團獎勵500萬，同時，輸球則罰300萬。

縱觀各支球隊歷史，恆大設立的500萬人民幣聯賽單場贏球獎金不僅大幅度刷新了中超紀錄，而且幾乎迫近歐冠聯賽32強小組賽的贏球獎金80萬歐元（約739萬人

民幣），此外輸球扣罰獎金也創下了中國職業足球的先河。恆大新賽季的聯賽獎金方案具體為：每勝一場獎勵人民幣500萬元，每平一場獎勵100萬元，每負一場則扣罰300萬元；每五場結算一次獎金，整個聯賽共結算六次；獎勵上不封頂，扣罰直至聯賽獎金扣完為止。

對於俱樂部的這種獎懲政策，隊員普遍表示能夠接受。隊長鄭智認為，「這是讓我們打好比賽的一個激勵。」鄧林也表示，「這種制度能夠讓我們球員更有動力和壓力去踢好比賽，激勵我們更加勇猛地投入比賽。獎金是次要的，贏球才是主要目的。」

主帥李章洙的話最實在：「這也是對球員的一種鼓勵，如果輸球輸得多了，他們也沒資格去拿這些獎金。」

中華拾錦

波蘭乒乓球賽 郭躍遭淘汰

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）2011年國際乒聯巡迴賽波蘭公開賽，中國隊有喜有憂。以年輕球員出賽的男單全部被擋在四強之外，武楊、王璇則闖入女單四強，可是郭躍在第三輪就被中國香港老將帖雅娜（上圖）淘汰，帖雅娜其後在八強賽以1：4不敵武楊出局。男雙組合崔慶磊/吳家驥止步準決賽，郭躍/李曉丹則成功闖入女雙決賽。

鳥巢成環京賽最大亮點

據新華社20日電 國際自行車聯盟專家組3月中旬抵京，對世界頂級的自行車職業公路賽環北京職業公路自行車賽（環京賽）比賽線路進行最後一次考察。環京賽賽程約600公里，將在5個比賽日裡分五個賽段進行，線路設計上將天安門、「鳥巢」、八達嶺等北京標誌性的區域規劃在其中。舉辦了北京奧運會開閉幕式和田徑比賽的國家體育場「鳥巢」，將是這屆比賽線路設計上的一大亮點。

國際高球旅協進駐海南

香港文匯報訊（實習記者 李偉明）在英國註冊的國際高爾夫旅遊協會（IAGTO）將在海口觀瀾湖設立辦事處，以加強與中國同業的合作，協助中國高爾夫旅遊產業發展。此為國際高爾夫旅遊協會（IAGTO）1997年在英國註冊成立，為專業會員制組織，有超過160家成員公司，包括了86個國家380個高爾夫旅遊經營者。